ANALISI MATEMATICA 1 - Quarto appello 17 luglio 2017

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: l l | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. 1l grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy {

I S R R
2. L’insieme dei valori di z € R ove la funzione f(z) = z2e2* & convessa &: @ {z <2-+2}

Uf{z>2+v2) [B]{z<-2-v2}U{z2-24++2); [e]{z21-HIU{z>1+5}
g{x<—1——}u{x> 1+\/—}

3. In quale dei seguenti intervalli ’equazione 3z3+3%+1 = 0 ammette una soluzione? @ 12, 3]

(8] 1,2 D 1-1.00 [d]:[-2,-1).

4. Quale delle seguenti affermazioni & vera? E VeeQ,VmeN, Jye Q tale che y™ =z ;
@‘v’xEC,VmEN,Hyethﬂechey = EV:):ER VmeN, ElyECtaleche
ym:ac;@VwéR,VmEN,HyERtaIechey ==t

oL o 3

g : : . . n~+n

5. L’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui la serie g 7
nex +m

[a]0<a<; @a>l;xa>2;@0<a<%.
6. L’asintoto obliquo della funzione f(z) = V2% + 2z — 1 per z — —oo é&: ,ZI y=- %
@y:—m+§,gy:—m—l,@y——z+l.

7. Nel piano complesso 'insieme dei numeri z € C che soddisfano |z—2z|+|2+Z| < 1eIm(2=%) <0
e E un disco (cioé un cerchio “pieno”); @ un quadrato; un triangolo; il solo
numero z = 0. ‘

e convergente e:

n=1

8. Quale delle seguenti implicazioni e vera? @ Se f & integrabile in [a, b], allora f & derivabile
in [a, b] @ Se f & derivabile in [a, b], allora |f| & derivabile in [a, b] ; . Se f € continua

in [a,b], allora f & derivabile in [a,] ; X Se f & derivabile in [a, b], allora f & integrabile in
[a,b] .
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | I |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni € corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Quale delle seguenti implicazioni & vera? lzl Se f & continua in [a, b], allora f € derivabile
in [a,b] ; & Se f & derivabile in [a, b], allora f € integrabile in [a, b] ; . Se f ¢ integrabile
in [a, b], allora f & derivabile in [a, b] @ Se f & derivabile in [a, b], allora | f| & derivabile in
[a,b] .

L2

2. Il grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy { y'(=) e—y_ RS
y(0) =1

3. L’asintoto obliquo della funzione f(z) = V2?2 +3z — 1 per £ — —o0 &: @ y=—x—1;
[ y=s+1: [y =s- [ y=-s+1

4. L’insieme dei valori di z € R ove la funzione f(z) = e~ %z? & convessa &: l—i—, {r<1- %}
U{z>1+%} [B]{e<-1-Flu{z2-1+ 5} D {z<2- V2 u{e =2+ V2]
[d] {z<-2-V2} U{a:Z—Q—{—\/—}.

5. Nel piano complesso I'insieme dei numeri z € C che soddisfano |z —Z|+|2+Z| < 1lez2zZ < 1e&:

@ un triangolo; @ il solo numero z = 0; un disco (ciog un cerchio “pieno”); un
quadrato.

o . : , ; n*+n .
6. L’insieme dei valori del parametro @ > 0 per cui la serie E € convergente é:

= n2e 4+n
[a]a>2 [b]0<a<}[c]0<a<] ®a>l
7. In quale dei seguenti intervalli I'equazione 3 — 2 — 3 = 0 ammette una soluzione?

[a] (1,05 [B] (-2, -1 [e] 2.3} [ (1,2

8. Quale delle seguenti affermazioni e vera? xVxGR,VmEN, Jy € C tale che y™ =
[b]VzeR,VmeN,IycRtalechey™ =z; [c|Vz€Q,VmeN,IyeQ tale che
=2 ‘v’:cEC,VmeN,HyERtalecheym:m.



ANALISI MATEMATICA 1 - Quarto appello 17 luglio 2017

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | l | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Nel piano complesso 'insieme dei numeri z € C che soddisfano |z +Z| + [z —Z| <4 e 2z <1
e: IZ, un quadrato; @ un triangolo; il solo numero z = 0; un disco (cioé un
cerchio “pieno”).

n+n

2. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui la serie E ¢ convergente e:

_.-1
[a]a>1; D a>2 [c]o<a<y; [d]0<a<l

3. 1l grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy y — + W e

yO)—l

S

4. L’asintoto obliquo della funzione f(z) = vz? 4+ 2z — 1 per £ — —o0 &: E y=—z+ 2,
P PR T e

5. Quale delle seguenti affermazioni e vera? E VzeC,VmeN, Jy € R tale che y™ =
VeeR,VmeN, dJy e C tale che y™ = z; VmEQ,VmGN,HyERtaleche
y"=z; [d]VzeR,YmeN,Iye Qtalechey™ =z

6. Quale delle seguenti implicazioni & vera? E Se f & integrabile in [a, b], allora f & continua
in [a,b] ; @ Se f e continua in [a,b], allora f e derivabile in [a,b] ; g Se f & continua
in [a, b], allora |f| & continua in [a, b] ; @ Se f ¢ integrabile in [a, b], allora f & derivabile in
[a,0] .

7. L’insieme dei valori di z € R ove la funzione f(z) = z%e® & convessa &: E {z < -2—-+/2}
U{e>-2+v2} [B]{e<1-Fluf{e21+L) {z<-1-F}U{z>-1+ L}
E {x§2—\/§} U{z >2++v2}

8. In quale dei seguenti intervalli ’equazione 3234+3%4+1 = 0 ammette una soluzione? E [1,2];

X [-1,0; [c] [=2,-1]; [d] [2.3].
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Quale delle seguenti affermazioni ¢ vera? (E] VwGQ,VmeN Jdy € Q taleche y™ ==z ;
[b]VzeC,VmeN,IyeR tale che y™ = ngxeR Vm e N, ayeCtaleche
Y= @‘v’meR vV m e N, EIyeRtalechey =i

2 Quale delle seguenti implicazioni & vera? E Se f e integrabile in [a, b], allora f e derivabile
in [a,b] ; @ Se f & derivabile in [a, b], allora |f| & derivabile in [a, b] . ' c| Se f & continua

in [a, b], allora f & derivabile in [a, b] @ Se f & derivabile in [a, 8], allora f € integrabile in
[a,0] -

(oo} 2a+\/—

3. L’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui la serie Z
[a]o<a<1; [b]a>1; [c]a>2 g0<a<%.

4. Tl grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy { y’(O:) _5167 Y
y =

> e convergente e:
1 ne +n
n=

5. In quale dei seguenti intervalli '’equazione 3z3+2%+7 = 0 ammette una soluzione? @ [2,3];

(6] [1,2]; [] 10]@[2—1]

6. Nel piano complesso l'insieme dei numeri 2z € C che soddisfano |z —Z| + [z +Z| < 1le 22 <1
e: E un disco (ciog un cerchio “pieno”); m un quadrato; un triangolo; @ il solo
numero z = 0.

7. L’asintoto obliquo della funzione f(z) = v22 — 2z — 1 per £ — —o0 &: lzl y=—z—3;
@ y:—x+%; y=-—-z—1; Xy:——x-i-l.

8. L’insieme dei valori di z € R ove la funzione f(z) = e~ 2®z? & convessa &: E {r<2-2}
U{z>2+v2h [B]{z<-2-v2U{z>-2+v2} X {z<1-FIule=1+ 5}
@ {xﬁ—l—%}u{xz—l—l—%}.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |Es1 |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. L’asintoto obliquo della funzione f(z) = vz? — 2z — 1 per x — —o0 &: @ y=-z+3;
B y=-1 [ v=—s+15 [ y=—2-}
2. In quale dei seguenti intervalli ’equazione 3234-2%+7 = 0 ammette una soluzione? @ [1,2];

(0] [-1,0; DY [-2,-1); [4] [2,3].

3. Quale delle seguenti affermazioni e vera? @ Ve C,VmeN, Jy € R tale che y™ = z;
%VmeR,VmEN,EyGCtalecheymzx; ‘v’er,VmEN,EyeRtaleche
Y=g @VwER,VmGN,Eythalecheym:x‘

4. Nel piano complesso I'insieme dei numeri z € C che soddisfano |z+z|+|2—2| < 4eIm(z—Z) > 0
e: E un quadrato; E un triangolo; il solo numero z = 0; un disco (cioe un
cerchio “pieno”).

5. Il grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy { y’(:) Yy
y(0) =1

6. L’insieme dei valori di z € R ove la funzione f(z) = e 2%z & convessa &: E {r < —2—/72}

U{e2-2+v2} M {z<1-Fufz21+%) [{os-1-F}u{z=-1+ %)
@ {r<2-v2}U{z>2+2)

7. Quale delle seguenti implicazioni & vera? @ Se f & integrabile in [a, b], allora f & continua
in [a,b] ; @ Se f & continua in [a,b], allora f & derivabile in [a,b] ; x Se f & continua
in [a, b], allora |f| & continua in [a,b] ; Se f & integrabile in [a, b], allora f & derivabile in
[a,b] .

insi - : . . =124 /n
8. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui la serie E —_—
= HE a2

[a] a> 1 @a>2;®0<a<%; [d]o<a<1.

e convergente é:



ANALISI MATEMATICA 1 - Quarto appello

17 luglio 2017

Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

(o.]

. L’insieme dei valori del parametro a > 0 per cui la serie Z

E]O<a<§, E0<a<1; ﬂa>1; @a>2.
. L’asintoto obliquo della funzione f(z) = V22 — 3z — 1 per z — —o0 é&: @ y=-z+1;

@y:—x—%;xy:—x—l—%;@y:—m—l.

. L’insieme dei valori di z € R ove la funzione f(x) = z2e® & convessa é: @ {x<—1———}
U{:c>~1+\/-} @{x<2 V2} U {z > 2+2}; x{x< —2—-v2}Uu{z > 2-+—\/_}
[d]{z<1-FYufz=1+ %)

e convergente e:

. In quale dei seguenti intervalli '’equazione 222 — 3% + 5 = 0 ammette una soluzione?
[~2,-1; D 12,3} [c] [1,2]; [d] [-1,0).
. Quale delle seguenti implicazioni & vera? Se f e continua in [a, b], allora |f| & continua in

l—z‘ Se f ¢ integrabile in [a, b], allora f & derivabile in [a, b] ; . Se f e integrabile in
[a, b], allora f € continua in [a, ] ; @ Se f & continua in [a, b], allora f & derivabile in [a, b] .

z2
. Il grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy /O: eyl T
y —
. Quale delle seguenti affermazioni e vera? V z€Q,VmeN, Iy € R tale che y™

[b]Vz€R,VmeN, Iye Q tale che y™ —a:;.V:cEC VmeN, ByeRtaleche
T = g‘v’xeR VmeN, 3y e C tale che y™ = z.

. Nel piano complesso I'insieme dei numeri z € C che soddisfano |24+ Zz|+ |2 —Z| <4ezz <1 e&:
\zl il solo numero z = 0; g un disco (cioe un cerchio “pieno”); un quadrato; un
triangolo.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | |
Test |[Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni e corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. In quale dei seguenti intervalli lequamone z3 — 2 — 3 = 0 ammette una soluzione?
[a] [-2,-1]; @[23]%[12 (=1.6];

2. Nel piano complesso ’insieme dei numeri z € C che soddisfano |z—Z|+|z+Z| < 1elm(z—%) <0
& [—a__] il solo numero z = 0; @ un disco (cioé un cerchio “pieno”); un quadrato;

g un triangolo.

3. Quale delle seguenti implicazioni ¢ vera? g Se f & continua in [a, b], allora | f| & continua in
[a, b] ; @ Se fe 1ntegrablle in [a, b], allora f & derivabile in [a, b] ; . Se f ¢ integrabile in
[a, b], allora f & continua in [a, b] ; . Se f & continua in [a, b], allora f & derivabile in [a, b] .

= n2e
+n g
4. L’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui la serie Z 1 e convergente é:
n=1
@O<a<%; g0<a<l; a>1; a > 2.
5. L’insieme dei valori di z € R ove la funzione f(z) = z2e® & convessa &: g {z<-1- ——}

U{e>-1+5} [b] {z<2-V2}uf{e > 2+v2} [] (o< -2V Ufa 2 2+ V2
@{mSl—%}U{le—{—%}.
6. Quale delle seguenti affermazioni & vera? @ VeeQ,VmeN, Jy € R tale che y™ =z ;

[b]VzeR,VmeN,IyecQtalechey™ =z; [c]VzeC,VmeN, Iy eR tale che
Y™ = ngER,VmEN,SyECtalecheym:x.

2
’ x
Y —561/ +yé:
y(0) =1

7. 1l grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy {

[a] :
8. L’asintoto obliquo della funzione f(z) = V224 3z — 1 per ¢ — —oo & E y=-—-x+1;

Wy=-<2-%[cly=-z+% [d]y=-2-1
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | l | ‘
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. L’insieme dei valori di z € R ove la funzione f(z) = e"%z? & convessa &: IEI {:1:<1——
U{e21+F) [bl{es-1-H}u{z>-1+3%) g{x<2—f}u{x>2+xf}
[d] {z<-2-V2}U{z>-2+2}.

2. Quale delle seguenti affermazioni ¢ vera? gVaUER,VmEN, J y € C tale che y™ = z;
[b]VzeR,VmeN,IycRtalechey™ =z; [c]Vz€Q,VmeN,IyeQ tale che
ye=p: @‘v’a:EC,‘v’mEN,EIyERtalecheym:x.

3. Nel piano complesso 'insieme dei numeri z € C che soddisfano |z+Zz|+|2—%| < 4eIm(z2—%) > 0
e E un triangolo; @ il solo numero z = 0; ﬂ un disco (cioé un cerchio “pieno”);

un quadrato.

4. Quale delle seguenti implicazioni ¢ vera? @ Se f & continua in [a, b], allora f & derivabile
in [a,b] ; g Se f & derivabile in [a, b], allora f & integrabile in [a, ] ; - Se f & integrabile

in [a, b], allora f & derivabile in [a, b] - Se f & derivabile in [a, b], allora |f| & derivabile in
[a,b] .

5. L’asintoto obliquo della funzione f(z) = V22 — 3z — 1 per x — —o0 &: E Yy = —x — 1;
,_T_Iy:—w—i-l,.y——:v—— @y——x—f——
6. In quale dei seguenti intervalli I’equazione 2z%2 — 3% + 5 = 0 ammette una soluzione?

(o] (=1,055 [o] =2,-1); X [2,3); [d] 1,2
7. L’insieme dei valori del parametro o > 0 per cui la serie Z

=
[a] o> 2 @O<a<%;0<a<1;®a>1. "

8. Il grafico vicino all’origine della soluzione y del problema di Cauchy

n®+n

———— & convergente é:
n<¢ +n

e352

Yy — 2 e:

¥
y(0)=1
X

Fa o Fa




